NTOT'OBAA KOHTPOJIbHAA PABOTA
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3anaua 1. Haiitu matpuny, oopatnyto matpune (0 1 0].
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3agauya 2. Peute CJIAY 3x—y+z=2,
2x—3y+2z=—1.
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Cuctema uMeeT MHOKECTBO PEILICHHI:
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3agaua 3. BeposTHOCTh TOrO, YTO B pe3yJibTaTe MPOBEPKU H3JETUI0 OyAeT
MIPUCBOEH «3HAK BBICIIETO KadecTBa», paBHa 0,2. Ha koHTposnb moctynuio 9
u3nenuii. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO 3HAaK BBICIIETO KadecTBa OyaeT
MIPUCBOCH:

a) POBHO 6-TH U3NIETUSIM;

0) Oomee yeM 7-MH U3ICIHIM,



B) XOTs ObI OHOMY U3JIETIHIO;

I) yKa3aTb HAUBEPOATHEWIIEE YMCIIO U3JIETUH, MOJYyUYUBIINX 3HAK BBICIIETO
Ka4yeCTBa, U HAUTU COOTBETCTBYIOIIYIO €MY BEPOSTHOCTb.

Pemenue:

1. a) UckoMmyro BeposITHOCTD Haitem o Gpopmyie beprymm:
P,lml=C}p"q"™" 16 q=1-0.220.8

9! 0 260 g3 1123456789

0.2%0.8°=84-0.2%0.8°~0.0028
6/-3! 12:3-45-6-1-2-3

P,l6|=C5 p*q’=

6) 00603HaYMM 4Yepe3 coObiTHe A — Oojee yeM k=7 HW3JeausM IPUCBOCH

3HaK BBICHICTO Ka4CCTBaA.

P(A4)=P,(7)+P,8+P,[9]

7 9 g o 123456789 oo g
Py|7|=C plgP=m72700.270.8°= 022 m0.27:0.87236:0.27:0.870..0003

s 1 90 e 123456789 g oo
Py[8=C5 p'q =g 70.2%0.8'= 72572 00.25:0.829:0.2°.0.8~0..00002

9! 09123456789

2°= 0.2°=0.2"~0.0000005
9/-0/ 1:2:3-4-5-6-7-8-9

P9(9):Cg'p9'q°:

P(A)=Py|7]+P,[8 + Py[9/=0.0003+0.00002+0.0000005=0.0003205
8) coobiTre C — XOTs ObI OJHOMY U3JICTUIO — OJTHOMY U OoJiee.

HpOTI/IBOHOJIO}KHOG COOBITHE C — HU OJHOMY U3 ACIINIO

9!

9/.0/-0.8%0.1342

P(C)=P,\0|=Cy p"¢’=

P(C)=1-P(C)=1-0.1342=0.8658

I') HaliJleM HauBepOsSITHEHIIIEEe ko KOJIMYECTBO U3/IEJINH, MMOJYUYUBIINX 3HAK

BBICIIIETO Ka4yecTBa 1o Gopmyiie:



n-p—q<k,<n-p+p

9:0.2-0.8<k,<9:0.240.8

=1 =
kO )5 R10% 1 kO 2 , T.€. BEpOsITHEC BCEro OJHO WJIM JIBA M3ACIU I10JIy4daT

3HaK BBICHICTO Ka4CCTBa

CoOOTBETCTBYIOIIUE UM BEPOSITHOCTH PABHBI:

s 91 i s 1:2:3:4:56789 e g
P,1)|=Cy p'q = 020080 = S 0 =0.21-0.8=9-0.2:0.8°~0.302
P,2)=C:-p*-q’'= ! 0.22.0.8'= 123456789 5 524 g7-36.0.22.0.87~0.302

7!1-2! 1-2:3-4-5-6-7-1-2



